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Két elismerés is gazdára talált a hét elején Kakasdon tartott szoboravatások után. Kozma

Csaba a Kakasd Büszkesége, Sebestyén György pedig a Kakasd Községért Érdemérem

kitüntető címet vehette át Schellné Simcsik Orsolya polgármestertől – olvasható a Teol.hu

cikkében.

Kozma Csaba még csak húszéves, de már ilyen �atalon kiemelkedő tudományos

eredményeket mondhat magáénak. A hivatalos méltatás szerint már gyermekrajzaiban is

megmutatkozott tehetsége. Általános iskolásként elsősorban a biológia, a kémia, a

matematika, de nagyjából minden más tantárgy esetében is megcsillogtatta kiemelkedő

tudását. Nyolcévnyi kimagasló tanulmányi eredményeinek elismeréseként a kakasdi iskola

Bezerédj-díjas tanulója lett.

Evangélikus Gimnáziumban eltöltött négy évben szinte minden érdeklődési körébe tartozó

versenyen elindult, és legtöbbször nyert is. Egyebek mellett 2016-ban első lett a dr.

Árokszállásy Zoltán Biológia Versenyen, ugyancsak a dobogó legmagasabb fokára állhatott

2018-ban a Biológia OKTV-n, és szintén a legszebben csillogó érmet kapta meg tavaly a 30.

Nemzetközi Biológia Diákolimpián. Emellett a múlt évben ugyancsak megnyerte a Fodor

József Biológia Versenyt és a Georgikon Biológia Versenyt. Az Indonéziában és Dániában

rendezett természettudományi olimpiákról ezüstérmekkel tért haza.

A gimnáziumi esztendők végén az Alma Mater a Lotz János-díj arany fokozatával ismerte el

munkásságát.

Kozma Csaba jelenleg a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai

Kar Biológia BSC szakára jár, ezzel párhuzamosan a Szegedi Tudós Akadémia ösztöndíjas

hallgatója.

Sebestyén György született kakasdi lakos. Ez a tény számára érzelmi kötődést és

elhivatottságot is jelent faluja iránt. Családja, rokonsága is ide köti, de barátaival, kollégáival,

ismerőseivel világszerte találkozhatunk.

Több évtizedes képviselői munkája folyamán mindig nagy hangsúlyt fektetett a település

fejlesztésére, a településkép fontosságára. Elképzelései megvalósításához sok érintettel

egyeztetett, céljait pontosan meghatározta és elérésükhöz minden lehetőséget megragadott.

Építőipari jártassága, tapasztalata hozzáadott munkájába és tanácsaiba is beépül. Alapossága

a részletek kigondolásában és a kivitelezésben is megmutatkozik. Erkölcsi és anyagi

támogatása egymással karöltve nyilvánul meg – olvasható a Teol.hu cikkében.

A teljes cikk IDE kattintva érhető el.
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